PAN AMERICAN ENERGY, S.L., SUCURSAL ARGENTINA

Con relación a las Obligaciones Negociables Clase 25 y las Obligaciones Negociables

Clase 25 Adicionales emitidas por Pan American Energy, S.L., Sucursal Argentina en los

meses de marzo y junio del año 2023, con vencimiento en el mes de marzo de 2025, se

pone en conocimiento de los inversores que se hará el Pago del Servicio de Intereses de

las Obligaciones Negociables Clase 25 y las Obligaciones Negociables Clase 25

Adicionales, conforme a los términos y condiciones de emisión y el Suplemento de

Prospecto, de la siguiente manera:

Clase 25 y Clase 25 Adicionales: tasa del período TNA 60,21%, importe

\$6.080.024.634,40; porcentaje de intereses del período 15,1762% del valor nominal

emitido, número del servicio financiero que se abonará: 5, período al que corresponde el

pago: 14 de marzo de 2024 (inclusive) al 14 de junio de 2024 (exclusive); a disposición

de los tenedores a partir de la fecha de pago, 14 de junio de 2024. Agente de Pago: Caja

de Valores S.A., Domicilio de Pago: 25 de Mayo 362, Ciudad Autónoma de Buenos

Aires, Argentina, en el horario de 10 a 15 hs.

Gonzalo Alfredo Fratini Lagos

Responsable de las Relaciones con el Mercado